
Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,08582

col 1 col 2

1 9 + 1 = ____ 26 2 + 1 = ____ 10 3

2 3 - 1 = ____ 27 4 + _____ = 5 2 1

3 0 + _____ = 5 28 2 + 0 = ____ 5 2

4 0 + ____ = 3 29 5 + ____ = 5 3 0

5 Le double de 5 est : ____ 30 Le double de 4 est : ____ 10 8

6 5 + ____ = 5 31 2 + ____ = 3 0 1

7 1 - 0 = ____ 32 0 + 1 = ____ 1 1

8 1 - 1 = ____ 33 10 - 1 = ____ 0 9

9 0 + ____ = 1 34 1 + ____ = 2 1 1

10 Le double de 5 est : ____ 35 Le double de 4 est : ____ 10 8

11 5 + ____ = 10 36 2 - 1 = ____ 5 1

12 3 + _____ = 5 37 10 + 1 = ____ 2 11

13 8 + 1 = ____ 38 1 + _____ = 5 9 4

14 8 - 1 = ____ 39 1 - 0 = ____ 7 1

15 0 + 0 = ____ 40 3 - 0 = ____ 0 3

16 0 + 0 = ____ 41 4 + _____ = 5 0 1

17 5 + ____ = 8 42 Le double de 0 est : ____ 3 0

18 1 - 0 = ____ 43 6 - 1 = ____ 1 5

19 5 + ____ = 7 44 2 - 1 = ____ 2 1

20 0 + 0 = ____ 45 7 - 1 = ____ 0 6

21 8 + 1 = ____ 46 Le double de 5 est : ____ 9 10

22 0 + _____ = 5 47 2 + ____ = 2 5 0

23 1 + ____ = 1 48 5 + ____ = 7 0 2

24 Le double de 1 est : ____ 49 0 - 0 = ____ 2 0

25 6 + 1 = ____ 50 2 + _____ = 5 7 3

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 86) série 86

Période 1 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,19758

col 1 col 2

1 1 + 1 = ____ 26 2 + 1 = ____ 2 3

2 6 - 1 = ____ 27 3 + _____ = 5 5 2

3 1 + _____ = 5 28 1 + 0 = ____ 4 1

4 0 + ____ = 2 29 5 + ____ = 9 2 4

5 Le double de 4 est : ____ 30 Le double de 4 est : ____ 8 8

6 5 + ____ = 6 31 1 + ____ = 2 1 1

7 0 - 0 = ____ 32 0 + 2 = ____ 0 2

8 8 - 1 = ____ 33 7 - 1 = ____ 7 6

9 3 + ____ = 3 34 1 + ____ = 3 0 2

10 Le double de 5 est : ____ 35 Le double de 3 est : ____ 10 6

11 5 + ____ = 9 36 2 - 1 = ____ 4 1

12 5 + _____ = 5 37 8 + 1 = ____ 0 9

13 8 + 1 = ____ 38 0 + _____ = 5 9 5

14 5 - 1 = ____ 39 0 - 0 = ____ 4 0

15 2 + 1 = ____ 40 0 - 0 = ____ 3 0

16 0 + 0 = ____ 41 2 + _____ = 5 0 3

17 5 + ____ = 6 42 Le double de 4 est : ____ 1 8

18 3 - 2 = ____ 43 10 - 1 = ____ 1 9

19 5 + ____ = 8 44 0 - 0 = ____ 3 0

20 1 + 2 = ____ 45 8 - 1 = ____ 3 7

21 0 + 1 = ____ 46 Le double de 0 est : ____ 1 0

22 1 + _____ = 5 47 0 + ____ = 0 4 0

23 1 + ____ = 1 48 5 + ____ = 10 0 5

24 Le double de 1 est : ____ 49 1 - 0 = ____ 2 1

25 10 + 1 = ____ 50 4 + _____ = 5 11 1

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 198) série 198

Période 1 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,16174

col 1 col 2

1 9 + 1 = ____ 26 2 + 1 = ____ 10 3

2 8 - 1 = ____ 27 0 + _____ = 5 7 5

3 4 + _____ = 5 28 2 + 1 = ____ 1 3

4 1 + ____ = 1 29 5 + ____ = 5 0 0

5 Le double de 1 est : ____ 30 Le double de 1 est : ____ 2 2

6 5 + ____ = 5 31 1 + ____ = 1 0 0

7 2 - 2 = ____ 32 0 + 0 = ____ 0 0

8 4 - 1 = ____ 33 1 - 1 = ____ 3 0

9 0 + ____ = 0 34 0 + ____ = 1 0 1

10 Le double de 5 est : ____ 35 Le double de 5 est : ____ 10 10

11 5 + ____ = 5 36 1 - 1 = ____ 0 0

12 1 + _____ = 5 37 1 + 1 = ____ 4 2

13 5 + 1 = ____ 38 5 + _____ = 5 6 0

14 2 - 1 = ____ 39 2 - 1 = ____ 1 1

15 0 + 0 = ____ 40 1 - 1 = ____ 0 0

16 1 + 0 = ____ 41 3 + _____ = 5 1 2

17 5 + ____ = 10 42 Le double de 2 est : ____ 5 4

18 3 - 1 = ____ 43 3 - 1 = ____ 2 2

19 5 + ____ = 9 44 0 - 0 = ____ 4 0

20 0 + 1 = ____ 45 5 - 1 = ____ 1 4

21 1 + 1 = ____ 46 Le double de 5 est : ____ 2 10

22 5 + _____ = 5 47 1 + ____ = 1 0 0

23 0 + ____ = 0 48 5 + ____ = 9 0 4

24 Le double de 4 est : ____ 49 3 - 3 = ____ 8 0

25 10 + 1 = ____ 50 3 + _____ = 5 11 2

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 162) série 162

Période 1 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,79078

col 1 col 2

1 9 + 1 = ____ 26 4 + 1 = ____ 10 5

2 9 - 1 = ____ 27 2 + _____ = 5 8 3

3 5 + _____ = 5 28 2 + 1 = ____ 0 3

4 1 + ____ = 1 29 5 + ____ = 8 0 3

5 Le double de 0 est : ____ 30 Le double de 0 est : ____ 0 0

6 5 + ____ = 6 31 0 + ____ = 2 1 2

7 2 - 1 = ____ 32 0 + 0 = ____ 1 0

8 7 - 1 = ____ 33 3 - 1 = ____ 6 2

9 0 + ____ = 0 34 0 + ____ = 3 0 3

10 Le double de 2 est : ____ 35 Le double de 1 est : ____ 4 2

11 5 + ____ = 8 36 2 - 1 = ____ 3 1

12 0 + _____ = 5 37 3 + 1 = ____ 5 4

13 2 + 1 = ____ 38 1 + _____ = 5 3 4

14 9 - 1 = ____ 39 2 - 0 = ____ 8 2

15 0 + 0 = ____ 40 2 - 0 = ____ 0 2

16 1 + 2 = ____ 41 2 + _____ = 5 3 3

17 5 + ____ = 8 42 Le double de 5 est : ____ 3 10

18 1 - 0 = ____ 43 5 - 1 = ____ 1 4

19 5 + ____ = 6 44 2 - 0 = ____ 1 2

20 1 + 2 = ____ 45 5 - 1 = ____ 3 4

21 3 + 1 = ____ 46 Le double de 0 est : ____ 4 0

22 3 + _____ = 5 47 2 + ____ = 3 2 1

23 2 + ____ = 2 48 5 + ____ = 9 0 4

24 Le double de 0 est : ____ 49 0 - 0 = ____ 0 0

25 8 + 1 = ____ 50 5 + _____ = 5 9 0

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 791) série 791

Période 1 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,59892

col 1 col 2

1 5 + 2 = ____ 26 5 + 1 = ____ 7 6

2 9 - 2 = ____ 27 2 + _____ = 10 7 8

3 1 + _____ = 10 28 0 + 0 = ____ 9 0

4 1 + ____ = 4 29 10 + 7 = ____ 3 17

5 Le double de 1 est : ____ 30 Le double de 2 est : ____ 2 4

6 10 + 1 = ____ 31 2 + ____ = 2 11 0

7 2 - 1 = ____ 32 0 + 0 = ____ 1 0

8 6 - 1 = ____ 33 9 - 1 = ____ 5 8

9 0 + ____ = 0 34 0 + ____ = 1 0 1

10 Le double de 1 est : ____ 35 Le double de 7 est : ____ 2 14

11 10 + 3 = ____ 36 2 - 2 = ____ 13 0

12 2 + _____ = 10 37 3 + 2 = ____ 8 5

13 1 + 2 = ____ 38 2 + _____ = 10 3 8

14 9 - 1 = ____ 39 5 - 1 = ____ 8 4

15 0 + 3 = ____ 40 0 - 0 = ____ 3 0

16 2 + 0 = ____ 41 6 + _____ = 10 2 4

17 18 - 8 = ____ 42 Le double de 3 est : ____ 10 6

18 4 - 4 = ____ 43 2 - 2 = ____ 0 0

19 10 + 4 = ____ 44 5 - 2 = ____ 14 3

20 2 + 0 = ____ 45 5 - 1 = ____ 2 4

21 7 + 2 = ____ 46 Le double de 0 est : ____ 9 0

22 0 + _____ = 10 47 4 + ____ = 5 10 1

23 1 + ____ = 1 48 20 + 3 = ____ 0 23

24 Le double de 4 est : ____ 49 1 - 1 = ____ 8 0

25 6 + 1 = ____ 50 6 + _____ = 10 7 4

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 599) série 599

Période 2 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,49208

col 1 col 2

1 6 + 2 = ____ 26 9 + 1 = ____ 8 10

2 2 - 2 = ____ 27 4 + _____ = 10 0 6

3 1 + _____ = 10 28 0 + 3 = ____ 9 3

4 4 + ____ = 4 29 10 + 5 = ____ 0 15

5 Le double de 4 est : ____ 30 Le double de 3 est : ____ 8 6

6 10 + 4 = ____ 31 0 + ____ = 4 14 4

7 5 - 1 = ____ 32 4 + 1 = ____ 4 5

8 5 - 1 = ____ 33 6 - 2 = ____ 4 4

9 1 + ____ = 5 34 0 + ____ = 3 4 3

10 Le double de 10 est : ____ 35 Le double de 10 est : ____ 20 20

11 10 + 2 = ____ 36 4 - 1 = ____ 12 3

12 2 + _____ = 10 37 1 + 2 = ____ 8 3

13 8 + 2 = ____ 38 6 + _____ = 10 10 4

14 10 - 2 = ____ 39 0 - 0 = ____ 8 0

15 2 + 1 = ____ 40 1 - 1 = ____ 3 0

16 4 + 1 = ____ 41 10 + _____ = 10 5 0

17 16 - 6 = ____ 42 Le double de 1 est : ____ 10 2

18 3 - 3 = ____ 43 8 - 2 = ____ 0 6

19 10 + 2 = ____ 44 3 - 0 = ____ 12 3

20 1 + 4 = ____ 45 9 - 2 = ____ 5 7

21 6 + 1 = ____ 46 Le double de 10 est : ____ 7 20

22 5 + _____ = 10 47 0 + ____ = 4 5 4

23 5 + ____ = 5 48 20 + 5 = ____ 0 25

24 Le double de 6 est : ____ 49 0 - 0 = ____ 12 0

25 5 + 2 = ____ 50 7 + _____ = 10 7 3

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 492) série 492

Période 2 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,46484

col 1 col 2

1 0 + 2 = ____ 26 7 + 1 = ____ 2 8

2 5 - 2 = ____ 27 1 + _____ = 10 3 9

3 1 + _____ = 10 28 1 + 1 = ____ 9 2

4 2 + ____ = 4 29 20 + 2 = ____ 2 22

5 Le double de 3 est : ____ 30 Le double de 1 est : ____ 6 2

6 20 + 8 = ____ 31 1 + ____ = 3 28 2

7 2 - 0 = ____ 32 0 + 0 = ____ 2 0

8 2 - 2 = ____ 33 10 - 2 = ____ 0 8

9 3 + ____ = 3 34 2 + ____ = 3 0 1

10 Le double de 7 est : ____ 35 Le double de 6 est : ____ 14 12

11 20 + 9 = ____ 36 7 - 2 = ____ 29 5

12 3 + _____ = 10 37 7 + 1 = ____ 7 8

13 3 + 2 = ____ 38 6 + _____ = 10 5 4

14 8 - 1 = ____ 39 2 - 1 = ____ 7 1

15 0 + 0 = ____ 40 4 - 1 = ____ 0 3

16 2 + 1 = ____ 41 10 + _____ = 10 3 0

17 20 - 0 = ____ 42 Le double de 1 est : ____ 20 2

18 1 - 1 = ____ 43 8 - 1 = ____ 0 7

19 20 + 8 = ____ 44 5 - 2 = ____ 28 3

20 0 + 0 = ____ 45 10 - 2 = ____ 0 8

21 3 + 1 = ____ 46 Le double de 2 est : ____ 4 4

22 5 + _____ = 10 47 1 + ____ = 2 5 1

23 0 + ____ = 5 48 10 + 1 = ____ 5 11

24 Le double de 2 est : ____ 49 5 - 3 = ____ 4 2

25 3 + 2 = ____ 50 0 + _____ = 10 5 10

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 465) série 465

Période 2 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,67563

col 1 col 2

1 9 + 2 = ____ 26 4 + 2 = ____ 11 6

2 2 - 2 = ____ 27 7 + _____ = 10 0 3

3 1 + _____ = 10 28 0 + 1 = ____ 9 1

4 0 + ____ = 0 29 10 + 1 = ____ 0 11

5 Le double de 10 est : ____ 30 Le double de 8 est : ____ 20 16

6 20 + 1 = ____ 31 1 + ____ = 1 21 0

7 4 - 3 = ____ 32 0 + 2 = ____ 1 2

8 7 - 1 = ____ 33 3 - 1 = ____ 6 2

9 3 + ____ = 4 34 0 + ____ = 0 1 0

10 Le double de 7 est : ____ 35 Le double de 3 est : ____ 14 6

11 10 + 1 = ____ 36 9 - 2 = ____ 11 7

12 10 + _____ = 10 37 0 + 2 = ____ 0 2

13 1 + 2 = ____ 38 6 + _____ = 10 3 4

14 3 - 1 = ____ 39 3 - 1 = ____ 2 2

15 1 + 1 = ____ 40 4 - 4 = ____ 2 0

16 0 + 2 = ____ 41 9 + _____ = 10 2 1

17 17 - 7 = ____ 42 Le double de 3 est : ____ 10 6

18 0 - 0 = ____ 43 3 - 1 = ____ 0 2

19 20 + 1 = ____ 44 2 - 1 = ____ 21 1

20 0 + 0 = ____ 45 7 - 2 = ____ 0 5

21 3 + 2 = ____ 46 Le double de 9 est : ____ 5 18

22 1 + _____ = 10 47 0 + ____ = 0 9 0

23 3 + ____ = 3 48 10 + 8 = ____ 0 18

24 Le double de 8 est : ____ 49 5 - 3 = ____ 16 2

25 7 + 1 = ____ 50 3 + _____ = 10 8 7

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 676) série 676

Période 2 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,07262

col 1 col 2

1 5 + 5 = ____ 26 0 + 1 = ____ 10 1

2 10 - 2 = ____ 27 14 + _____ = 20 8 6

3 3 + _____ = 10 28 1 + 0 = ____ 7 1

4 0 + ____ = 7 29 60 + 5 = ____ 7 65

5 Le double de 8 est : ____ 30 La moitié de 6 est : ____ 16 3

6 10 + 0 = ____ 31 1 + ____ = 1 10 0

7 1 - 1 = ____ 32 4 + 1 = ____ 0 5

8 10 - 1 = ____ 33 5 - 5 = ____ 9 0

9 1 + ____ = 6 34 4 + ____ = 6 5 2

10 La moitié de 8 est : ____ 35 Le double de 4 est : ____ 4 8

11 10 + 4 = ____ 36 5 - 5 = ____ 14 0

12 1 + _____ = 20 37 0 + 2 = ____ 19 2

13 10 + 5 = ____ 38 7 + _____ = 10 15 3

14 7 - 1 = ____ 39 4 - 2 = ____ 6 2

15 5 + 2 = ____ 40 6 - 0 = ____ 7 6

16 0 + 2 = ____ 41 12 + _____ = 20 2 8

17 61 - 1 = ____ 42 La moitié de 14 est : ____ 60 7

18 7 - 4 = ____ 43 9 - 1 = ____ 3 8

19 40 + 4 = ____ 44 7 - 1 = ____ 44 6

20 2 + 4 = ____ 45 5 - 1 = ____ 6 4

21 0 + 1 = ____ 46 Le double de 9 est : ____ 1 18

22 9 + _____ = 10 47 2 + ____ = 2 1 0

23 0 + ____ = 0 48 30 + 4 = ____ 0 34

24 Le double de 2 est : ____ 49 7 - 1 = ____ 4 6

25 7 + 2 = ____ 50 6 + _____ = 10 9 4

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 73) série 73

Période 3 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,26446

col 1 col 2

1 2 + 5 = ____ 26 7 + 5 = ____ 7 12

2 2 - 1 = ____ 27 2 + _____ = 20 1 18

3 5 + _____ = 10 28 0 + 3 = ____ 5 3

4 3 + ____ = 3 29 20 + 8 = ____ 0 28

5 Le double de 1 est : ____ 30 La moitié de 10 est : ____ 2 5

6 10 + 4 = ____ 31 0 + ____ = 0 14 0

7 3 - 2 = ____ 32 0 + 2 = ____ 1 2

8 3 - 2 = ____ 33 7 - 5 = ____ 1 2

9 3 + ____ = 6 34 0 + ____ = 0 3 0

10 La moitié de 18 est : ____ 35 Le double de 8 est : ____ 9 16

11 60 + 9 = ____ 36 10 - 2 = ____ 69 8

12 6 + _____ = 20 37 9 + 1 = ____ 14 10

13 2 + 5 = ____ 38 10 + _____ = 10 7 0

14 5 - 5 = ____ 39 2 - 1 = ____ 0 1

15 3 + 4 = ____ 40 7 - 2 = ____ 7 5

16 4 + 0 = ____ 41 5 + _____ = 20 4 15

17 59 - 9 = ____ 42 La moitié de 0 est : ____ 50 0

18 6 - 2 = ____ 43 10 - 1 = ____ 4 9

19 30 + 8 = ____ 44 2 - 0 = ____ 38 2

20 1 + 0 = ____ 45 6 - 5 = ____ 1 1

21 9 + 5 = ____ 46 Le double de 0 est : ____ 14 0

22 2 + _____ = 10 47 1 + ____ = 7 8 6

23 1 + ____ = 3 48 50 + 9 = ____ 2 59

24 Le double de 10 est : ____ 49 4 - 1 = ____ 20 3

25 3 + 1 = ____ 50 9 + _____ = 10 4 1

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 264) série 264

Période 3 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,88285

col 1 col 2

1 3 + 5 = ____ 26 8 + 2 = ____ 8 10

2 9 - 1 = ____ 27 2 + _____ = 20 8 18

3 6 + _____ = 10 28 0 + 1 = ____ 4 1

4 0 + ____ = 3 29 10 + 5 = ____ 3 15

5 Le double de 3 est : ____ 30 La moitié de 14 est : ____ 6 7

6 20 + 0 = ____ 31 5 + ____ = 5 20 0

7 6 - 2 = ____ 32 0 + 2 = ____ 4 2

8 8 - 1 = ____ 33 6 - 2 = ____ 7 4

9 1 + ____ = 2 34 1 + ____ = 3 1 2

10 La moitié de 20 est : ____ 35 Le double de 9 est : ____ 10 18

11 50 + 8 = ____ 36 8 - 5 = ____ 58 3

12 11 + _____ = 20 37 7 + 5 = ____ 9 12

13 8 + 2 = ____ 38 2 + _____ = 10 10 8

14 6 - 5 = ____ 39 0 - 0 = ____ 1 0

15 0 + 1 = ____ 40 1 - 0 = ____ 1 1

16 3 + 2 = ____ 41 11 + _____ = 20 5 9

17 64 - 4 = ____ 42 La moitié de 0 est : ____ 60 0

18 2 - 2 = ____ 43 9 - 2 = ____ 0 7

19 50 + 6 = ____ 44 6 - 3 = ____ 56 3

20 0 + 5 = ____ 45 9 - 1 = ____ 5 8

21 3 + 5 = ____ 46 Le double de 2 est : ____ 8 4

22 5 + _____ = 10 47 0 + ____ = 4 5 4

23 1 + ____ = 1 48 10 + 6 = ____ 0 16

24 Le double de 9 est : ____ 49 0 - 0 = ____ 18 0

25 5 + 1 = ____ 50 7 + _____ = 10 6 3

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 883) série 883

Période 3 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,41431

col 1 col 2

1 7 + 2 = ____ 26 0 + 5 = ____ 9 5

2 3 - 2 = ____ 27 0 + _____ = 20 1 20

3 4 + _____ = 10 28 2 + 1 = ____ 6 3

4 6 + ____ = 6 29 50 + 5 = ____ 0 55

5 Le double de 9 est : ____ 30 La moitié de 0 est : ____ 18 0

6 30 + 1 = ____ 31 0 + ____ = 3 31 3

7 5 - 0 = ____ 32 0 + 3 = ____ 5 3

8 9 - 5 = ____ 33 4 - 1 = ____ 4 3

9 0 + ____ = 0 34 2 + ____ = 7 0 5

10 La moitié de 14 est : ____ 35 Le double de 0 est : ____ 7 0

11 10 + 7 = ____ 36 7 - 5 = ____ 17 2

12 2 + _____ = 20 37 7 + 2 = ____ 18 9

13 0 + 2 = ____ 38 8 + _____ = 10 2 2

14 2 - 2 = ____ 39 3 - 1 = ____ 0 2

15 1 + 0 = ____ 40 0 - 0 = ____ 1 0

16 5 + 0 = ____ 41 2 + _____ = 20 5 18

17 34 - 4 = ____ 42 La moitié de 6 est : ____ 30 3

18 5 - 0 = ____ 43 7 - 5 = ____ 5 2

19 50 + 6 = ____ 44 1 - 1 = ____ 56 0

20 0 + 0 = ____ 45 5 - 5 = ____ 0 0

21 6 + 5 = ____ 46 Le double de 7 est : ____ 11 14

22 9 + _____ = 10 47 1 + ____ = 6 1 5

23 7 + ____ = 7 48 20 + 3 = ____ 0 23

24 Le double de 6 est : ____ 49 5 - 0 = ____ 12 5

25 9 + 2 = ____ 50 10 + _____ = 10 11 0

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 414) série 414

Période 3 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,47971

col 1 col 2

1 9 + 5 = ____ 26 7 + 10 = ____ 14 17

2 9 - 2 = ____ 27 10 + _____ = 14 7 4

3 10 + _____ = 13 28 2 + 6 = ____ 3 8

4 3 + ____ = 8 29 80 + 0 = ____ 5 80

5 Le double de 1 est : ____ 30 La moitié de 20 est : ____ 2 10

6 10 + 6 = ____ 31 0 + ____ = 0 16 0

7 5 - 1 = ____ 32 1 + 6 = ____ 4 7

8 3 - 2 = ____ 33 7 - 5 = ____ 1 2

9 8 + ____ = 8 34 0 + ____ = 6 0 6

10 La moitié de 16 est : ____ 35 Le double de 5 est : ____ 8 10

11 80 + 7 = ____ 36 4 - 2 = ____ 87 2

12 10 + _____ = 16 37 3 + 5 = ____ 6 8

13 4 + 2 = ____ 38 10 + _____ = 20 6 10

14 10 - 2 = ____ 39 0 - 0 = ____ 8 0

15 1 + 4 = ____ 40 0 - 0 = ____ 5 0

16 7 + 0 = ____ 41 10 + _____ = 13 7 3

17 72 - 2 = ____ 42 La moitié de 6 est : ____ 70 3

18 3 - 2 = ____ 43 6 - 2 = ____ 1 4

19 20 + 7 = ____ 44 5 - 4 = ____ 27 1

20 0 + 0 = ____ 45 5 - 5 = ____ 0 0

21 7 + 1 = ____ 46 Le double de 5 est : ____ 8 10

22 10 + _____ = 18 47 0 + ____ = 0 8 0

23 4 + ____ = 7 48 70 + 5 = ____ 3 75

24 Le double de 4 est : ____ 49 8 - 7 = ____ 8 1

25 7 + 2 = ____ 50 10 + _____ = 12 9 2

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 480) série 480

Période 4 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,29216

col 1 col 2

1 9 + 2 = ____ 26 9 + 5 = ____ 11 14

2 8 - 1 = ____ 27 10 + _____ = 13 7 3

3 10 + _____ = 12 28 0 + 0 = ____ 2 0

4 0 + ____ = 8 29 50 + 0 = ____ 8 50

5 Le double de 0 est : ____ 30 La moitié de 4 est : ____ 0 2

6 80 + 5 = ____ 31 3 + ____ = 5 85 2

7 6 - 3 = ____ 32 1 + 3 = ____ 3 4

8 2 - 1 = ____ 33 9 - 1 = ____ 1 8

9 2 + ____ = 4 34 0 + ____ = 1 2 1

10 La moitié de 14 est : ____ 35 Le double de 3 est : ____ 7 6

11 90 + 9 = ____ 36 4 - 2 = ____ 99 2

12 10 + _____ = 19 37 7 + 5 = ____ 9 12

13 9 + 10 = ____ 38 10 + _____ = 11 19 1

14 8 - 5 = ____ 39 0 - 0 = ____ 3 0

15 5 + 1 = ____ 40 0 - 0 = ____ 6 0

16 2 + 1 = ____ 41 10 + _____ = 18 3 8

17 63 - 3 = ____ 42 La moitié de 0 est : ____ 60 0

18 3 - 3 = ____ 43 9 - 1 = ____ 0 8

19 90 + 4 = ____ 44 7 - 5 = ____ 94 2

20 1 + 3 = ____ 45 10 - 2 = ____ 4 8

21 5 + 1 = ____ 46 Le double de 1 est : ____ 6 2

22 10 + _____ = 12 47 0 + ____ = 0 2 0

23 0 + ____ = 7 48 40 + 3 = ____ 7 43

24 Le double de 7 est : ____ 49 1 - 0 = ____ 14 1

25 2 + 5 = ____ 50 10 + _____ = 12 7 2

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 292) série 292

Période 4 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,49511

col 1 col 2

1 7 + 5 = ____ 26 7 + 5 = ____ 12 12

2 8 - 5 = ____ 27 10 + _____ = 16 3 6

3 10 + _____ = 10 28 4 + 1 = ____ 0 5

4 0 + ____ = 4 29 40 + 1 = ____ 4 41

5 Le double de 3 est : ____ 30 La moitié de 10 est : ____ 6 5

6 70 + 2 = ____ 31 0 + ____ = 0 72 0

7 7 - 7 = ____ 32 0 + 5 = ____ 0 5

8 5 - 2 = ____ 33 6 - 5 = ____ 3 1

9 2 + ____ = 6 34 1 + ____ = 1 4 0

10 La moitié de 0 est : ____ 35 Le double de 4 est : ____ 0 8

11 10 + 1 = ____ 36 2 - 2 = ____ 11 0

12 10 + _____ = 19 37 4 + 1 = ____ 9 5

13 0 + 10 = ____ 38 10 + _____ = 13 10 3

14 3 - 1 = ____ 39 5 - 2 = ____ 2 3

15 3 + 0 = ____ 40 5 - 0 = ____ 3 5

16 1 + 6 = ____ 41 10 + _____ = 19 7 9

17 99 - 9 = ____ 42 La moitié de 0 est : ____ 90 0

18 5 - 5 = ____ 43 9 - 5 = ____ 0 4

19 40 + 3 = ____ 44 0 - 0 = ____ 43 0

20 1 + 2 = ____ 45 9 - 2 = ____ 3 7

21 0 + 2 = ____ 46 Le double de 6 est : ____ 2 12

22 10 + _____ = 13 47 1 + ____ = 1 3 0

23 5 + ____ = 8 48 90 + 1 = ____ 3 91

24 Le double de 7 est : ____ 49 4 - 3 = ____ 14 1

25 9 + 1 = ____ 50 10 + _____ = 12 10 2

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 495) série 495

Période 4 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,10739

col 1 col 2

1 9 + 5 = ____ 26 8 + 10 = ____ 14 18

2 6 - 1 = ____ 27 10 + _____ = 15 5 5

3 10 + _____ = 18 28 0 + 0 = ____ 8 0

4 2 + ____ = 2 29 60 + 1 = ____ 0 61

5 Le double de 9 est : ____ 30 La moitié de 2 est : ____ 18 1

6 50 + 1 = ____ 31 0 + ____ = 6 51 6

7 3 - 3 = ____ 32 2 + 4 = ____ 0 6

8 7 - 2 = ____ 33 5 - 1 = ____ 5 4

9 1 + ____ = 1 34 0 + ____ = 1 0 1

10 La moitié de 0 est : ____ 35 Le double de 1 est : ____ 0 2

11 90 + 5 = ____ 36 3 - 1 = ____ 95 2

12 10 + _____ = 13 37 2 + 10 = ____ 3 12

13 8 + 1 = ____ 38 10 + _____ = 17 9 7

14 2 - 1 = ____ 39 5 - 5 = ____ 1 0

15 2 + 5 = ____ 40 1 - 0 = ____ 7 1

16 1 + 3 = ____ 41 10 + _____ = 16 4 6

17 89 - 9 = ____ 42 La moitié de 20 est : ____ 80 10

18 1 - 0 = ____ 43 7 - 2 = ____ 1 5

19 70 + 8 = ____ 44 2 - 1 = ____ 78 1

20 2 + 0 = ____ 45 5 - 1 = ____ 2 4

21 8 + 1 = ____ 46 Le double de 2 est : ____ 9 4

22 10 + _____ = 18 47 1 + ____ = 5 8 4

23 0 + ____ = 1 48 20 + 3 = ____ 1 23

24 Le double de 4 est : ____ 49 2 - 0 = ____ 8 2

25 0 + 1 = ____ 50 10 + _____ = 15 1 5

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 107) série 107

Période 4 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,53729

col 1 col 2

1 6 + 10 = ____ 26 1 + 2 = ____ 16 3

2 10 - 1 = ____ 27 10 + _____ = 10 9 0

3 10 + _____ = 17 28 1 + 4 = ____ 7 5

4 8 + ____ = 9 29 80 + 2 = ____ 1 82

5 Le double de 25 est : ____ 30 La moitié de 200 est : ____ 50 100

6 40 + 2 = ____ 31 3 + ____ = 3 42 0

7 3 - 3 = ____ 32 3 + 0 = ____ 0 3

8 20 + 20 = ____ 33 20 + 40 = ____ 40 60

9 4 + ____ = 9 34 2 + ____ = 2 5 0

10 La moitié de 100 est : ____ 35 Le double de 10 est : ____ 50 20

11 30 + 9 = ____ 36 9 - 2 = ____ 39 7

12 10 + _____ = 10 37 8 + 5 = ____ 0 13

13 8 + 2 = ____ 38 10 + _____ = 19 10 9

14 2 - 1 = ____ 39 0 - 0 = ____ 1 0

15 2 + 2 = ____ 40 7 - 1 = ____ 4 6

16 1 + 2 = ____ 41 10 + _____ = 13 3 3

17 10 - 0 = ____ 42 La moitié de 40 est : ____ 10 20

18 7 - 2 = ____ 43 50 + 40 = ____ 5 90

19 10 + 9 = ____ 44 4 - 2 = ____ 19 2

20 0 + 10 = ____ 45 20 + 20 = ____ 10 40

21 20 + 10 = ____ 46 Le double de 30 est : ____ 30 60

22 10 + _____ = 10 47 0 + ____ = 0 0 0

23 0 + ____ = 0 48 20 + 1 = ____ 0 21

24 Le double de 50 est : ____ 49 2 - 0 = ____ 100 2

25 7 + 1 = ____ 50 10 + _____ = 17 8 7

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 537) série 537

Période 5 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,933

col 1 col 2

1 2 + 10 = ____ 26 2 + 10 = ____ 12 12

2 6 - 5 = ____ 27 10 + _____ = 20 1 10

3 10 + _____ = 12 28 0 + 9 = ____ 2 9

4 1 + ____ = 1 29 90 + 2 = ____ 0 92

5 Le double de 15 est : ____ 30 La moitié de 200 est : ____ 30 100

6 60 + 2 = ____ 31 3 + ____ = 10 62 7

7 3 - 3 = ____ 32 3 + 2 = ____ 0 5

8 50 + 50 = ____ 33 50 + 10 = ____ 100 60

9 1 + ____ = 2 34 1 + ____ = 5 1 4

10 La moitié de 60 est : ____ 35 Le double de 40 est : ____ 30 80

11 20 + 3 = ____ 36 10 - 1 = ____ 23 9

12 10 + _____ = 10 37 2 + 5 = ____ 0 7

13 8 + 10 = ____ 38 10 + _____ = 17 18 7

14 6 - 1 = ____ 39 2 - 1 = ____ 5 1

15 6 + 4 = ____ 40 9 - 4 = ____ 10 5

16 1 + 0 = ____ 41 10 + _____ = 16 1 6

17 74 - 4 = ____ 42 La moitié de 100 est : ____ 70 50

18 6 - 1 = ____ 43 40 + 20 = ____ 5 60

19 10 + 8 = ____ 44 5 - 1 = ____ 18 4

20 0 + 9 = ____ 45 50 + 40 = ____ 9 90

21 10 + 40 = ____ 46 Le double de 40 est : ____ 50 80

22 10 + _____ = 20 47 1 + ____ = 3 10 2

23 0 + ____ = 3 48 60 + 0 = ____ 3 60

24 Le double de 25 est : ____ 49 2 - 1 = ____ 50 1

25 5 + 2 = ____ 50 10 + _____ = 16 7 6

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 933) série 933

Période 5 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,09126

col 1 col 2

1 9 + 10 = ____ 26 4 + 10 = ____ 19 14

2 7 - 5 = ____ 27 10 + _____ = 14 2 4

3 10 + _____ = 12 28 4 + 3 = ____ 2 7

4 0 + ____ = 0 29 50 + 9 = ____ 0 59

5 Le double de 30 est : ____ 30 La moitié de 100 est : ____ 60 50

6 70 + 3 = ____ 31 4 + ____ = 10 73 6

7 3 - 3 = ____ 32 3 + 1 = ____ 0 4

8 20 + 30 = ____ 33 10 + 10 = ____ 50 20

9 0 + ____ = 1 34 0 + ____ = 5 1 5

10 La moitié de 40 est : ____ 35 Le double de 30 est : ____ 20 60

11 20 + 3 = ____ 36 9 - 2 = ____ 23 7

12 10 + _____ = 14 37 10 + 5 = ____ 4 15

13 7 + 2 = ____ 38 10 + _____ = 17 9 7

14 7 - 5 = ____ 39 8 - 1 = ____ 2 7

15 4 + 0 = ____ 40 8 - 3 = ____ 4 5

16 0 + 2 = ____ 41 10 + _____ = 11 2 1

17 54 - 4 = ____ 42 La moitié de 80 est : ____ 50 40

18 0 - 0 = ____ 43 10 + 30 = ____ 0 40

19 30 + 7 = ____ 44 3 - 3 = ____ 37 0

20 9 + 1 = ____ 45 30 + 10 = ____ 10 40

21 20 + 30 = ____ 46 Le double de 10 est : ____ 50 20

22 10 + _____ = 13 47 0 + ____ = 2 3 2

23 3 + ____ = 6 48 90 + 6 = ____ 3 96

24 Le double de 40 est : ____ 49 0 - 0 = ____ 80 0

25 5 + 1 = ____ 50 10 + _____ = 14 6 4

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 91) série 91

Période 5 – CP

Réponses



Nom : ___________________________ Date : _______________ 0,32684

col 1 col 2

1 6 + 10 = ____ 26 4 + 5 = ____ 16 9

2 10 - 1 = ____ 27 10 + _____ = 16 9 6

3 10 + _____ = 14 28 3 + 5 = ____ 4 8

4 8 + ____ = 10 29 50 + 6 = ____ 2 56

5 Le double de 15 est : ____ 30 La moitié de 80 est : ____ 30 40

6 80 + 5 = ____ 31 0 + ____ = 5 85 5

7 1 - 1 = ____ 32 0 + 3 = ____ 0 3

8 10 + 40 = ____ 33 10 + 10 = ____ 50 20

9 0 + ____ = 0 34 2 + ____ = 7 0 5

10 La moitié de 80 est : ____ 35 Le double de 50 est : ____ 40 100

11 10 + 1 = ____ 36 5 - 5 = ____ 11 0

12 10 + _____ = 16 37 3 + 2 = ____ 6 5

13 5 + 1 = ____ 38 10 + _____ = 20 6 10

14 6 - 5 = ____ 39 10 - 9 = ____ 1 1

15 0 + 8 = ____ 40 7 - 1 = ____ 8 6

16 7 + 1 = ____ 41 10 + _____ = 10 8 0

17 47 - 7 = ____ 42 La moitié de 100 est : ____ 40 50

18 5 - 4 = ____ 43 50 + 30 = ____ 1 80

19 60 + 1 = ____ 44 3 - 2 = ____ 61 1

20 0 + 3 = ____ 45 40 + 10 = ____ 3 50

21 20 + 10 = ____ 46 Le double de 25 est : ____ 30 50

22 10 + _____ = 19 47 0 + ____ = 0 9 0

23 0 + ____ = 3 48 90 + 0 = ____ 3 90

24 Le double de 20 est : ____ 49 3 - 0 = ____ 40 3

25 10 + 2 = ____ 50 10 + _____ = 15 12 5

Défi : 50 calculs en 5 minutes (série 327) série 327

Période 5 – CP

Réponses


